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NAVODILA ZA SODELOVANJE V TECES-ovih ONLINE 

SESTANKIH PREKO ORODJA GOTOMEETING 

 

V TECES-ove online sestanke se je mogoče najlažje povezati z uporabo brkljalnika Google Chrome, 

ki deluje na praktično vseh sistemih.  

 

Povežete se preko naslednje povezave https://www.gotomeet.me/teces  

In nato kliknete na »Join meeting in browser«.  

 

Pri tem vas običajno sistem povpraša za potrditev nekaterih manjših namestitev. Vse potrdite!  
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Ob vključitvi v sestanek vas sistem povpraša o vašem imenu in naslovu elektronske pošte. Pri TECES-

ovih sestankih prosimo uporabite obliko »Ime Priimek – ORGANIZACIJA«. Torej poleg imena in 

priimka še dopišite ime vaše organizacije oz. podjetja od koder prihajate.  

  

Za komunikacijo med sestankom je najbolje uporabiti naglavni komplet oz. »headset«, torej slušalke 

z mikrofonom. Spletne kamere praviloma ne uporabljamo.  
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Če tega že niste storili prej, potem na napravo priključite mikrofon in slušalke. Pri tem je potrebno 

tudi dovoliti/omogočiti uporabo mikrofona v Chrome. Kliknite na »Dovoli«.  

 

V zgornjem oknu lahko testirate tudi delovanje zvoka še pred vstopom v sestanek.  

Če se med vašim govorjenjem pojavlja zelena črta pod mikrofonom potem ta deluje.  

 

Podobno velja za slušalke, kjer se ob kliku na »Test your sound« pojavi zelena črta pod slušalkami. 

Hkrati bi se morala slišati testna melodija.  

 �  
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Če testne melodije ne slišite, potem morate nastaviti/povečati glasnost sistema s klikom na sistemski 

zvočnik in vlečenjem drsnika do maksimuma.  

 �  

Po testih lahko dejansko vstopite v sestanek s klikom na »OK, I'm all set«. 

 

 



NAVODILA ZA SODELOVANJE V TECES-ovih ONLINE SESTANKIH PREKO ORODJA GOTOMEETING  
 

TECES_Navodila_GoToMeeting_d04_TiMa.docx  Stran: 5/8 

Pri vključitvi v sestanek boste imeli vsi privzeto izklopljene mikrofone.  

 

Po vpisu v sestanek na kratko vključite mikrofone, da se pozdravimo in preverimo ali vse deluje. 

Mikrofon vključite s klikom na oranžni gumbek. Ko je mikrofon vključen, je gumbek zelene barve.  

  �  

Tekom sestanka naj imajo vključene mikrofone le tisti, ki govorijo oz. želijo nekaj povedati! 

Poleg govora je znotraj sestanka omogočeno prikazovanje lastnega ekrana (Presenter View), ki ga 

mora za vsakega udeleženca posebej določiti organizator sestanka (TECES). Za to se uporabi ikonica z 

ekranom, ki je sicer onemogočena v spodnji sliki. Pri tem je potrebno omogočiti tudi namestitev 

majhnega programčka.  
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Poleg govorne konference je znotraj sestanka omogočeno tudi videokonferenca z uporabo spletne 

kamere. Udeleženec omogoči uporabo spletne kamere preko ikonice za kamero.  

 

S klikom na ikonico uporabnikov, je omogočen pregled prijavljenih uporabnikov v sestanek in njihove 

vloge v sestanku.  
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S klikom na ikonico pogovora pa je mogoče posredovati tekstualno sporočilo v spodnjem delu 

okenca, in sicer: a) hkrati vsem prisotnim na sestanku ali pa b) samo enemu od prisotnih.  
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Zgoraj je opisan in orisan primer za uporabo GoToMeetinga preko spletnega brkljalnika Google 

Chrome, ki je po naših izkušnjah tudi najbolj zanesljiv način vključitve v sestanek.  

Sicer pa se je v sestanke mogoče priključiti tudi preko vrste namenskih programčkov, ki delujejo na 

iOS, Android, Windows idr. sistemih in si jih je moč prenesti iz spleta. Način dela in povezovanja je pri 

vseh variantah zelo podoben – kot opisano/orisano zgoraj.  

    

V kolikor boste uporabili kakšen drug način povezovanja v TECES-ove sestanka, lahko poleg spletne 

povezave https://www.gotomeet.me/teces uporabite tudi Meeting ID: 695-325-589 

 

 

 


